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Tak a je po prázdninách
Je to povzdech, nebo úlevné zvolání? Asi záleží, z jakých úst 
tato věta vzejde. Někteří rodiče vítají konec prázdnin s úlevou, 
a naopak děti by si možná užívaly prázdnin třeba ještě o měsíc 
déle. Konec prázdnin se v našich končinách také nese ve zna-
mení hub, kdy vášnivci už zkoumají, zda už rostou a následně 
se chlubí svými úlovky. Všude po domech pak voní smaženice, 
řízky, nebo sušené houby. Pomalu si přivykáme na hru barev na 
stromech a na krásné ,,Babí léto“, poslední grilovačky, i sklizeň 
našeho letního úsilí ze zahrádek. Z některých oken voní vařená 
povidla, marmelády, z některých lák na okurky a čalamády… 
Nevím, jestli se to zdá jen mně, ale přijde mi, že se pomalu i do-

mácnosti mladých rodin vrací k takovému uchovávání potravin, 
jakému nás učily naše babičky. 

Ale abych se vrátila na začátek, protože konec srpna je přede-
vším spojený s nástupem dětí do škol. Dovolte mi, abych našim 
prvňáčkům popřála krásný a klidný vstup do nové životní etapy, 
ostatním studentům hodně úspěchů po celé vzdělávací období 
a rodičům pevné nervy. No a my ostatní si v klidu budeme uží-
vat ty poslední grilovačky a budeme chodit na houby (tedy až 
porostou), protože všechny ,,školní“ starosti už máme za sebou.

   Vaše starostka
Pavlína Jonášová 

SLOVO STAROSTKY

Kanál u čp.5
Obrátili se na mne se žádostí o pomoc obyvatelé čp. 5, že z kaná-
lu před domem vychází zápach a je stále intenzivnější. Jako prv-
ní naši dobrovolní hasiči kanál propláchli a vyčistili, ale zápach 
nepolevil. Oslovila jsem tedy správce kanalizační sítě, zda by 
mohl prověřit, proč zápach vzniká. Jaké bylo jejich překvapení, 
když z kanálu začali vytahovat zbytky asfaltu a betonu. Zkontro-
lovali všechny kanály na návsi a ve všech se situace opakovala. 
Bohužel nemůžeme ukázat na viníka, můžeme se jen domýš-
let. Musím ale říct, že mne stále udivuje přístup některých lidí 
k cizímu majetku. Doma by si toto určitě neudělali.

Sběr textilu
Vzhledem k tomu, že nedocházelo k pravidelným vývozům 
u současného provozovatele kontejneru na textil a nebylo mož-
né sjednat nápravu, bude přistaven nový kontejner na textil 
a jeho svoz bude zajišťovat fi rma Dimatex. Se současnou fi rmou 
jsme ukončili spolupráci. Pro občany se nic nemění. Do kontej-
neru můžete vhazovat veškerý textil (i ten, který není vhodný 
pro další nošení). Textil musí být čistý. Vhazujte ho do kontej-
neru v pytlích.

Stromy pod kontrolou
Abychom udrželi stromy, aby nám dělaly radost, zpracovává 
obec pasportizaci stromů, kde je označeno, v jakém je strom 
stavu a co je třeba udělat, abychom o něj nepřišli. Pro zastu-
pitele je důležité také to, že je zde i cenová nabídka na ošetření 
stromu, podle které můžeme naplánovat částku do rozpočtu. 
V následujících letech se tento samý dokument zpracuje i pro 
Bezemín. Máme tu hodně krásných letitých stromů, které po-
třebují péči. Ať už se jedná o lípy na návsi, jírovce u zámku 

STAROSTI STAROSTKY
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a u rybníku, nebo o nově vysazené stromky v Bezemíně, ne-
chceme nic nechat náhodě. Pokácení a vysazení je sice rychlé, 
ale hodně vody uteče, než ten nově vysazený stromeček nahradí 
ve službě našemu prostředí ten velký. 

Obec 2030
Sdružení místních samospráv ČR, jehož jsme členy, pořádá 
inspirativní soutěž OBEC 2030, do které jsme přihlásili i naši 
ekologickou kompostovací toaletu. Nemyslím si, že máme šanci 
na výhru, ale určitě můžeme být inspirací pro další obce, které 
neví, jak vyřešit problém se znečišťováním veřejných prostran-
ství. Z této soutěže totiž vzniká mapa příkladů dobré praxe, kte-
rá může být návodem třeba i pro naši obec, kudy pokračovat. 
Podívejte se na internetové stránky www.obec2030.cz a sami 
uvidíte, jak malé obce dokáží udělat velké věci. Přikládám i člá-
nek, který vyšel ve zpravodaji SMS ČR. 

Aktualizace plánu rozvoje obce 2026-2030
Obec má zpracovaný jeden ze strategických dokumentů, ve 
kterém jsou zpracovány plány do roku 2026. Je to dokument, 
na kterém by se měl podílet každý občan, a tak mi dovolte, 
abych vás požádala o spolupráci. Každý z nás má jiný pohled a 
požadavky na zlepšení kvality života v obci, proto jsme vložili 
do zpravodaje anketní lístek, kam můžete psát svoje nápady, kte-
ré pak mohou být zapracovány do výše uvedeného dokumentu. 
Své náměty můžete posílat i na mail: starosta@cebiv.cz. Děkuji, 
že se zapojíte a pomůžete nám tak vypracovat dokument, který 
nastíní, jakým směrem se mají obě naše obce vydat.

Pavlína Jonášová
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Poděkování Věrce Procházků a končícím členům 
výboru pro kulturu
Na srpnovém zasedání zastupitelstva obce rezignovala na své 
funkce v zastupitelstvu obce paní Věra Procházková, která rov-
něž od minulých voleb vedla výbor pro kulturu, děti a mládež. 
Jménem vedení obce bych jí chtěl za odvedenou práci poděko-
vat. V oblasti kultury za Věrkou stojí celá řada povedených akcí 
pro děti i dospělé, které společně s ostatními kolegy z kulturní-
ho výboru dokázala posunout na takovou úroveň, že je hojně 
navštěvovali nejen místní, ale i spousta přespolních. Zároveň 
s Věrkou ukončili svou činnost v kulturním výboru také paní 
Martina Kuncová a pan Jaroslav Kunc. Věrce i ostatním lidem, 
kteří doposud působili v kultuře pod jejím vedením, patří za od-
vedenou práci poděkování.

Z tohoto důvodu muselo zastupitelstvo obce schválit nové slože-
ní výboru pro kulturu, děti a mládež ve složení:
Předsedkyně výboru: p. Irena Lipáková
Členové výboru:        p. Emilie Modrzewská, p. Monika Saková, 
        p. Josef Pivoňka a p. Luboš Jonáš
K této změně bohužel došlo krátce před pořádáním každoroční 
tradiční Cebivské návsi a před novým kulturním výborem tak 
bez jakékoliv „doby hájení“ stojí hned první velká výzva, a to 
ve spolupráci s majitelem cebivského zámku p. Urbanem zajistit 
bezproblémový průběh této akce. Budeme držet palce, aby se 
vše podařilo.

Průběh stavebních úprav budovy OÚ
Vzhledem k tomu, že obec doposud neobdržela dotaci na re-
konstrukci prostor pro dětskou skupinu, nemohly být ani za-
hájeny úpravy vnitřních prostor budovy tak, jak jsme s tím za-
tím počítali. Je to pro nás komplikace jak z hlediska uzavřených 
smluv s dodavateli, organizace práce i termínů dokončení akce. 

O přidělení dotace rozhoduje Ministerstvo práce a sociálních 
věcí a obec tento proces není schopna nijak urychlit.
I přes tyto problémy se koncem srpna postupně rozeběhly ostat-
ní práce, jejichž fi nanční krytí má obec už fi nančně pokryto. 
Jedná se o ostatní úpravy budovy obecního úřadu, konkrétně 
o výměnu střechy, zateplení vnějšího pláště budovy a o výstavbu 
bezbariérového vstupu do objektu, včetně oplocení. Tyto práce 
si zatím vyžádaly cca týdenní uzavření obecního úřadu.
V případě střechy se po odkrytí části krytiny a po odborném 
posouzení trámové konstrukce ukázalo, že technický stav krovu 
je nevyhovující, a kromě střešního pláště bude nutné vyměnit 
i celou trámovou konstrukci krovu. Proto na to obec musela vy-
členit další prostředky ze svého rozpočtu. Nicméně je zde záru-
ka, že kompletně zrekonstruovaná střecha bude po dokončení 
sloužit řadu dalších let. 
Současně s pracemi na střeše byla zahájena i demontáž stáva-
jícího nevyhovujícího zateplení a postupná výměna oken ob-
jektu Tato opatření by měla přinést 30 %-ní úsporu energie. 
Stávající zateplení budovy polystyrenem o síle 3 cm (viz foto 1) 
už zdaleka nevyhovuje současným požadavkům, a proto bude 
nahrazeno tepelnou izolací o síle 12 až 15 cm. Je třeba dodat, 
že požadavky na dosažení předepsaných energetických úspor u 
veřejných budov vyplývají z naší i evropské legislativy a v pří-
padě naší obce budou muset být zohledněny také při případné 
rekonstrukci kulturního domu.
Souběžně s výše uvedenými aktivitami byly zahájeny i práce na 
rekonstrukci oplocení objektu a zřízení bezbariérového vstupu 
do budovy (viz foto 2). 
Předpoklad dokončení všech těchto prací je prosinec 2025.

Příjemný zbytek léta Vám přeje 

Zdeněk Teplý – místostarosta

SLOVO MÍSTOSTAROSTY

1. 2.
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ŽIVOTNÍ JUBILEA

ZÁŘÍ
Milan Hromka
Milan Moravec

Ludmila Pavlíková

ŘÍJEN
Aladar Ondič

Věra Chadimová
Josef Kočandrle
Marie Poláková

Vlasta Šindelářová

Všem oslavencům přejeme pevné zdraví 
a hodně štěstí do dalších let.

Výzva k připojení se k žádosti o vynětí z památkové 
ochrany
Obec Cebiv vstupuje v jednání s ministerstvem kultury se žá-
dostí o vynětí pozemků, které byly dříve součástí zámecké 
zahrady (domy za tarasem), z památkové ochrany na základě 
rozhodnutí ministra, které již bylo vydáno na pozemky majitele 
zámku. Pokud máte zájem se k této žádosti připojit, přijďte se 
domluvit na obecní úřad. K tomuto jednání budeme potře-
bovat vaši plnou moc.

Uzavírka železničního přejezdu v Cebivi
K úplné uzavírce silnice III/20156 v místě železničního přejez-
du P429 v obci Cebiv dojde 

dne 17.09.2025 od 7:00 hod do 19:00 hod. 
dotčené autobusové spoje pojedou z Okrouhlého Hradiště, kde 
se otočí, na Konstantinovy Lázně a Horní Kozolupy a poté na 
Cebiv. Nebudou obsluhovány zastávky Bezemín- rozcestí , 
Daňkov-rozcestí a Okrouhlé Hradiště - rozcestí.

Poukázky do welness
Na obecním úřadě jsou připraveny poukázky do bazénu Well-
ness centra Konstantin v Konst. Lázních pro zájemce z řad se-
niorů. 

OBECNÍ ÚŘAD INFORMUJE

Hromadný postřik buxusů 
proti Zavíječi zimostrázovému

Obecní úřad Cebiv vyhlásil na den 
19. 9. 2025 

hromadný postřik buxusů proti Zavíječi zimostrázovému.

Pokud chceme, aby byl boj proti tomuto škůdci účinný, měli 
by všichni majitelé buxusů učinit postřik nejlépe ve stejný 
den. Obecní úřad doporučuje použít prostředek Lepinox 
Plus.
Před ošetřením je vhodné udělat řez (ostříhat živý plot) 
a proudem vody omýt všechny rostliny. Zvlášť věnujte péči 
vnitřku rostliny. Potom už stačí ošetřit rostlinu dle návodu 
na prostředku, který použijete.
Děkujeme, že věnujete péči svým rostlinám
V případě nejasností volejte 724 158 006.

Oznámení 
REVIZE A ČIŠTĚNÍ SPALINOVÝCH CEST

proběhnou ve dnech 26. a 27. září 2025  
v dopoledních hodinách

Zájemci o tuto službu se mohou přihlásit osobně, telefo-
nicky (374 625 318) nebo elektronicky (obec@cebiv.cz) 
na obecním úřadě nebo se zapsat do pořadníku, který je 
k dispozici v místním obchodě.
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A teď už se chystáme na další pořádnou dávku zábavy. 11. 10. 
2025 od 20:00 vás zveme na Pyžamovou párty. Přijďte si užít ve-
čer plný zábavy, tance a smíchu - zahraje kapela Explozet rock, 
čeká vás bohatá  tombola a hlavně skvělá atmosféra. Tak obleč-
te pyžamo, a přijďte se pobavit se sousedy i přáteli. Budeme se 
na vás těšit. 

Za kulturní výbor Irena Lipáková

Jak jste se dozvěděli z minulého čísla, došlo k drobným změ-
nám v našem zastupitelstvu. Paní Věra Procházková odstoupila 
z funkce, a já jsem její místo převzala. Zároveň jsem se zapojila 
i do kulturního výboru, kde se s ostatními členy snažíme při-
pravovat akce, které přinesou radost jak dospělým, tak dětem.

První takovou akcí byly Barokní slavnosti na zámeckém ná-
dvoří, které nabídly hudbu, tanec i šerm. Velkou radost udělaly 
i děti ze sboru Zlatíčka. Obrovským překvapením byla kapela 
Carpatia Castle - nejen že strhla publikum k tanci, ale zauja-
la i nádhernými kostýmy. Celý den pak uzavřela ohnivá show 
skupiny Discordia. Chtěla bych poděkovat členům kulturního 
výboru, místním hasičům a všem kteří pomáhali s přípravami.

ZPRÁVY Z KULTURY
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NAŠE ORGANIZACE 

DÁMSKÝ KLUB
Dne 12. července se za kulturním domem v Cebivi konal neza-
pomenutelný pirátský zábavný den pro děti, kterého se zúčast-
nilo více než 80 malých dobrodruhů. Akce nabídla bohatý pro-
gram plný soutěží, her a pirátských výzev pro menší i větší děti.

Největším lákadlem byla pirátská bitva o poklad, při které děti 
spojily síly, aby získaly truhlu plnou překvapení. Poklad byl na-
konec spravedlivě rozdělen mezi všechny účastníky, takže nikdo 
neodešel s prázdnou.

Akci obohatila i návštěva skautů, kteří přinesli další zábavu 
a energii do celého dne. Atmosféra byla veselá, přátelská a plná 
smíchu – přesně taková, jakou si děti zaslouží.

Vstupné bylo dobrovolné, a výtěžek ve výši více než 10 000 Kč 
byl věnován rodičům Martínka Poslušného, jako podpora v je-
jich nelehké životní situaci. Tím se zábavný den proměnil nejen 
v radostnou událost, ale i v gesto solidarity a lidskosti.

Děkujeme všem organizátorům, dobrovolníkům, rodičům a dě-
tem za účast a podporu. Těšíme se na další společné akce!

Za dámský klub Adéla Hochgesandtová

SBOR DOBROVOLNÝCH HASIČŮ
Jistě jste již zaregistrovali, že jsme dali opět po několikaleté od-
mlce dohromady sportovní tým, abychom mohli reprezentovat 
obec Cebiv v požárním sportu. Zúčastnili jsme se již několika 
soutěží. Proto, abychom mohli složit sportovní tým, jsme také 
nově zaregistrovali několik nových členů. Během závodění jsme 
inspirovali i naše ženy natolik, že se samy rozhodly a sestavily 
sportovní tým, který nás bude již příští rok také reprezentovat. 
Požární sport nás úplně pohltil, a tak jsme se rozhodli pro vy-
lepšení našeho stávající vybavení. 

Tímto ještě jednou děkujeme p. Urbanovi za peněžitý dar 
na vybavení pro požární sport. Také děkujeme společnosti Ker-
mi s. r. o. za sponzorský dar ve formě sacího koše. Věříme, že 
díky těmto darům budeme při soutěžích rychlejší, a tím do-
sahovat lepších výsledků. Dále jsme také pomohli odstranit 
ze zámku odpad ve formě železa, přičemž nám pan Urban ne-
chal cenu šrotovného. Děkujeme sponzorům. 

23. srpna jsme realizovali pro místní děti noc na Gutštejně. 
Celkem se zúčastnilo 12 dětí, z toho 5 dětí zůstalo i na noční 
bojovku a přespání pod stanem. Vzhledem k věku dětí jsme 
zvolili kratší trasu přibližně 1,5 km lesem podél Hadovky. 
Po příchodu do tábora byl připravený guláš a aktivity pro děti. 
Děti si vyzkoušely hašení ohně pomocí džberovky, skákání 
v pytli, ručkování po laně a také střílení ze vzduchovky, a to vše 
pod naším odborným dohledem. Určitě uhodnete, u které akti-
vity byla vždy nejdelší fronta, tuto aktivitu si oblíbili nejen děti 
ale i dospělí. Starší děti získaly za odvahu při večerní bojovce 
pohár, který si odvezly sebou domu. Pevně věříme, že si to děti 
s námi užily. A už nyní se těšíme na příští rok třeba i ve větším 

počtu. Více fotografi í naleznete na facebookových stránkách 
Hasiči Cebiv. 

Také pro Vás připravujeme hasičskou zábavu, která se bude ko-
nat 20. září k tanci nám zahraje skupina Amatiband. 

Těšíme se na Vás! 

Bc. Jana Kulinová 
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Jak zůstat fi t na podzim
Podzim umí být krásný, ale taky záludný. Ráno chladno, od-
poledne sluníčko, večer plískanice – a bacily se jen třesou, kdy 
na nás skočí. Co s tím?

Jezte, co zahrada dá. Jablka, hrušky, švestky, dýně nebo kysané 
zelí jsou plné vitamínů. A česnek s cibulí? To jsou naši nejlepší 
„doktoři“.

Choďte ven. I když je sychravo, krátká procházka udělá divy. 
Pohyb na čerstvém vzduchu rozhýbe tělo i zlepší náladu.

Spěte do růžova. Sedm hodin spánku denně je ta nejlepší me-
dicína.

Pijte, nejen kafíčko. Voda a bylinkové čaje (šípek, lípa, zázvor) 
posílí tělo i zahřejí.

Zkuste otužování. Studená sprcha nebo sauna pomůžou, aby vás 
změny počasí tak snadno neskolily.

Myslete na pohodu. Stres oslabuje, dobrá nálada posiluje. Na-
jděte si čas na to, co vás baví.

Když se o sebe budeme starat, žádná podzimní rýma si na nás 
nepřijde!

Jaroslava Nováková

Koníček může být i pořádně velký „kůň“
Tentokrát bude moje povídání o spolku cebivských nadšenců. 
O místní partě rybářů, kteří zasvětili svůj volný čas obnově 
a údržbě rybníku Na sádkách. 
Sešli jsme se jednoho příjemného podvečera u rybníku, který 
mám moc ráda, dívám se na něj dennodenně přímo z oken 
a poslouchala jsem vyprávění několika chlapů, jak vzpomínají 
na práci, kterou dělali a dodnes dělají s nadšením. Na otázku, 
co je k rybaření a k tomuto rybníku přivedlo, měl každý jinou 
odpověď. Ti starší se scházívali u rybníka v Očíně a pak si splnili 
sen o „vlastním“ rybníku. Někoho k rybaření přivedl táta v dět-
ství, další hledá u vody klid a relaxaci. 
Po léta sleduji znovuobjevení rybníka Na sádkách, jeho obnovu 
a proměnu. Když jsme se nastěhovali do vesnice, nejprve jsem 
vůbec netušila, že tu nějaký rybník je. Pak opadalo listí ze stro-
mů a já si uvědomila, že se mi přímo pod okny rozkládá údolní 
niva potoka s malou vodní plochou. Území naprosto zarostlé, 
kterým se nedalo projít. A před třinácti lety se začaly dít divy.
Ano, už před třinácti lety. Napřed kácení starých vrb, dvě rostly 
přímo ze dna vypuštěného rybníka, klučení rozbujelých keřů, 
úprava terénu. Těžká práce, se kterou rybářům přišli pomoct 
i další známí a kamarádi. Zpevnění hráze, zřízení nového ná-
toku, čištění rybníka, všechno práce, kdy rukama projdou hory 
materiálu, bahna, hlíny a kamenů. Zajímavá je část hráze, kte-
rou rybáři zpevnili natlučením kůlů, které jsou propletené vr-
bovými větvemi, další část pak kamennými zídkami. Na hrázi 
vysadili doubky, které postupem času navíc zpevní hráz svými 
kořeny. 

NAPSALI NÁM… 

Vážení přátelé, návštěvníci i odpůrci naší hospůdky „Na ko-
pečku Cebiv“,
vzhledem k tomu, že se léto blíží ke konci a „velké“ poptávce 
služeb naší hospůdky „Na kopečku Cebiv“ bych Vás rád infor-
moval o změně otevírací doby.

V průběhu měsíce září 2025 bude hospůdka otevřena pouze 
v pátek od 18 do 22 hodin, soboty a ostatní dny bude k dispozici 
pouze na akce. Některé akce jsou již naplánované a na ostatní se 
těšíme. Pokud bude zájem o pořádání soukromých akcí, fi rem-
ních nebo obecních, jsme samozřejmě k dispozici na telefonním 
čísle 720 98 38 15, kde bychom domluvili vše potřebné.

Dne 4.10.2025 uspořádáme „Rozloučení se sezonou 2025“, po-
řádnou párty, na které se rozloučíme s letošním pravidelným 
fungováním hospůdky a zahájíme tak zimní přestávku do konce 
března 2026.

Ale nebojte se, o akce jako je například „Štěpánská zábava“ dne 
27. 12. 2025 nepřijdete.

Děkujeme všem, kteří nás navštívili a mají rádi naše služby, že 
nám pomohli alespoň trochu přinést další kulturní vyžití do 
obce, a naopak bychom rádi uvítali další návrhy, podněty, aby-
chom mohli přivítat další a další návštěvníky. 

Hospodský „Na kopečku Cebiv“
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A pak konečně mohl být rybník řádně napuštěn. Ale to samo-
zřejmě nebyla konečná. Postupem let jsem viděla další, i třeba 
jen kosmetické úpravy, houpačky, klouzačka, pískoviště, stromo-
vý domek pro děti. Postupně se i houština směrem od příjezdu 
k rybníku změnila pravidelnou údržbou na park. V rybníku 
vznikl malý ostrůvek. Letošní inovací je provzdušňování vody 
pomocí solární energie. V posledních letech ještě přibyly dva 
menší rybníčky směrem po proudu potoka. 
Na všechny tyto úpravy rybáři obdrželi od obce dotaci ve výši 
5000,- korun, vše ostatní fi nancovali ze svých vlastních pro-
středků a hlavní hodnotou byla dobrovolná práce, v tomto pří-
padě naprosto k nezaplacení. Starší členové se jednoznačně vy-
jádřili, že bez pomoci svých mladých společníků by to nezvládli. 
Postupně pak došli rybáři k názoru, že mají s rybníkem nejspíš 
málo práce, a proto se rozhodli, si ještě nějakou přidělat. Místo 
je to tak pěkné, že by byla škoda je nějak nevyužít intenzivněji. A 
tak vznikla myšlenka uspořádat rybářské závody. Letos jsem se 
závodů pro děti poprvé zúčastnila také. Ne sice jako rybář - pat-
náct mi už opravdu není - ale šla jsem takzvaně „na čumendu“. 
Byl to moc krásný den. Pohodička, přišla spousta dětí včetně 

celých rodin. Všem se podařil nějaký úlovek, každou chvíli byly 
slyšet nadšené výkřiky, že je něco na udici. Od malých „čudel“ 
až po pořádné úlovky. 
Závody byly koncipované jako lovecký víceboj. Mladí závodní-
ci si mohli vyzkoušet střelbu ze vzduchovky nebo z luku a ti 
nejmenší trénovali svou mušku házením míčkem na nastavěné 
plechovky. Každý měl šanci získat nějakou medaili nebo pohár, 
a nakonec se to vlastně povedlo všem díky mnoha různým kate-
goriím. Medailí se totiž rozdalo víc než na olympiádě. Na závo-
dy se rybářům podařilo získat i příspěvek z Grantového progra-
mu Haranti mikroregionu Konstantinolázeňsko.
Ale ne vše je jen růžové. Největším problémem při údržbě ryb-
níka je, a to nejen v letošním roce, určitě nedostatek vody. Ry-
báři tak nemohou pokračovat v opravě hrází ani se pustit do od-
bahnění rybníka. A udělat výlov se tím pádem také nedá. Kdyby 
rybník vypustili, nikdo neví, jak dlouho by pak trvalo ho opět 
napustit. Zásadním problémem je v první řadě sucho a v druhé 
řadě pak způsob hospodaření na „Zadním rybníku“. Ten je vy-
pouštěn na jaře, většinou až po jarních deštích a pak, než do něj 
nateče dostatek vody, aby mohla téct dál do našich dvou rybní-
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držím v ruce. Ono vám to nedochází, ale ne vždy je vidět. Já teda 
zdravím i když přijdu do velkého obchodu, ale ne všichni to tak 
mají a je to hrozné. Někdy trochu napůl němý fi lm. Zákazník 
beze slova vejde, stoupne si před vás a kouká, takže já z něj vydo-
luji, o co mu jde, on je otrávený, protože bych to měla vědět. Kdy-
bych mohla pošlu ho za dveře a řeknu TAK ZNOVU A LÉPE. 
A jak by to mělo vypadat? Dobrý den, tankoval jsem na stojanu 
číslo 3 a budu platit kartou. Za mě super. Někdy na to musíme 
přijít sami, jak je to lepší, že? 😊 

Marta Pivoňková
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Září, měsíc, který má svoje kouzlo v podobě listů, které se postupně barví do nádherných 
odstínů. Končící léto, kdy nás sluníčko ještě dokáže dostatečně ohřát. Pomalá příprava 
na zimu, kterou nemám ráda. 
Letošní léto bylo zvláštní, nic nám na zahrádce skoro nevyrostlo. Rajčata, která jsme v loň-
ském roce nestíhali sníst, tak jsme je i sušili a různě zamrazovali, tak letos jsme rádi, že jsme 
jich pár sklidili. Ale čemu se dařilo jsou dýně. Mohu nabídnout, kdyby měl někdo zájem. 
Nejsou zrovna největší, ale ještě mají čas. Klidně se ozvěte.
Naší další výherkyní ve vyluštěné křížovce je paní Simona Poslušná, která poslala tajenku 
snad dřív, než jsem dokončila roznášku zpravodaje 😊, za to ji čeká odměna na OÚ. Děkuji 
i Lucce a Alče. Padl nový rekord.

Přeji vám všem krásné podzimní dny 

Marta Pivoňková

SLOVO REDAKTORKY 

ků, to trvá až do období sucha, kdy už v potoce neteče téměř nic. 
A dělat opravu hráze a odbahnění v zimě, jen aby se pak rychle 
zachytila voda z vypouštění „Zadňáku“, to se tedy opravdu nedá.
Přejme tedy cebivským rybářům hodně radosti z „jejich rybníč-
ka“, krásné a idylické chvíle u vody, hodně síly a hlavně, dosta-
tečné a přiměřené množství vody.

-jt-

Můj poučný příběh …
Změnila jsem práci. Už jsem starší člověk, tak jsem si odskočila 
za kasu. Zjišťuji, co jsem dělala v obchodě špatně a co už dělat 
nebudu. Budu v dostatečném čase hlásit, že platím kartou a ne-
budu si myslet, že obsluhující je vědma, která vidí, že tu kartu 
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starověká jednotka hmotnosti
ostrov na řece Vltavě

organický prostředek pro zlepšení půdy
zobat
hlídka
chorošovitá houba
básnicky rasa
pigmentová skvrna
zlá bytost

zvukový nosič
tělocvičné nářadí
vražda
pták
název kávy
výrobek ze zabijačky
název kamen

ticho
obojživelník
druh jídla
rozsáhlý areál vysoké školy
rychlost pohybu
židovská osada, vyhnanství
ohraničit

jíst bez pocitu hladu
osa zdrobněle

odporovat
věda o správném myšlení
astronaut
skvrna
přivlastňovací zájmeno
člen katolického řádu

Pranostika na měsíc říjen
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„Milý rozhovor může změnit celý den a vykouzlit úsměv na tváři.“

Voláme srdcem s.r.o.
IČ: 234 93 755

Chudenická 1059/30
102 00  Praha 10 - Hostivař

RaiƯeisen bank: 923493755/5500

VOLÁME SRDCEMVVVVVVVVVVVVVVVVVVVVVVVVVVVVVOOOOOOOOOOOOOOOOOOOOOOOOOOOOOLLLLLLLLLLLLLLLLLLLLLLLLLLÁÁÁÁÁÁÁÁÁÁÁÁÁÁÁÁÁÁÁÁÁÁÁÁÁÁÁÁÁMMMMMMMMMMMMMMMMMMMMMMMMMMMMMEEEEEEEEEEEEEEEEEEEEEEEEEEE SSSSSSSSSSSSSSSSSSSSSSSSSRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRDDDDDDDDDDDDDDDDDDDDDDDDDDDDCCCCCCCCCCCCCCCCCCCCCCCCCCEEEEEEEEEEEEEEEEEEEEEEEEEEEMMMMMMMMMMMMMMMMMMMMMMMMMMMMMMVOLÁME SRDCEMVOLÁME SRDCEM
Milý rozhovor, který může změnit celý den

Proč voláme

Samota a pocit, že na člověka nikdo nemyslí, jsou pro mnoho seniorů každodenní 
realitou. Chybí jim možnost s někým si popovídat, sdílet radosti i starosti, nebo si 
prostě jen vyslechnout vlídné slovo.
My to měníme – pravidelnými přátelskými hovory přinášíme radost, zájem a pocit, že 
na ně někdo opravdu myslí. Každý rozhovor je chvílí, kdy se mohou otevřít, zasmát 
se, zavzpomínat a cítit, že nejsou sami.

 

 

 

 

 

 

 

Jak to funguje

Senior se může přihlásit sám, nebo ho doporučí rodina, známí, obec. Někdy se ozve i 
pečovatel nebo sociální pracovník, který ví, že by kontakt pomohl.
Naše operátorky a operátoři pak volají individuálně, dle potřeby a domluvy – obvykle 
několikrát do měsíce – a věnují svůj čas jen jemu.
Není to jen „telefonát“. Je to chvíle, kdy se zastaví čas, kdy někdo naslouchá, ptá se, 
směje se s nimi nebo sdílí vzpomínky.
Rozhovory jsou vždy přátelské, diskrétní a v bezpečném prostředí, aby se senior cítil 
pohodlně a mohl být sám sebou.

 



Předání daru od pana Urbana

Guláš Fest

Vítězný tým FC Baník Ostrava
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